

祭扫踏青活动集中

公安部发布清明出行安全预警

清明假期将至,届时返乡祭扫、踏青旅游、植树等活动集中,中短途自驾出行和客运流量将大幅攀升,道路交通安全风险增大。为此,公安部交管局发布预警,请广大群众注意出行安全,自驾车请勿超速行驶、疲劳驾驶、强超强会、超员载客,乘车出行应选乘合法营运客车。

近5年清明期间交通流规律特点分析显示,区域性交通特征突出,环京周边、长三角、珠三角地区祭扫、旅游重点区域拥堵高发;西部农村山区较大交通事故多发;高速公路事故突出,较大交通事故有近四分之一发生在高速公路;自驾出行的私家车肇事交通事故占比大,2015年私家车肇事交通事故起数和

导致死亡人数分别占事故总量的77.52%、66.87%;超速、未按规定让行、无证驾驶是假日期间导致事故主要原因,农村地区面包车超员载客、客货混装、拖拉机违法载人、酒后驾驶、无证驾驶肇事问题突出。

据中央气象台预报,今年清明节期间影响我国的冷空气活动频繁,江南、华南中北部等地降雨较多,大部分地区降雨量较常年偏多2-5成,对交通出行及安全带来不利影响,易造成路面行驶车辆因道路湿滑发生侧翻、翻坠等事故,农村地区、山区路段可能发生山体滑坡、泥石流,影响交通安全。

公安部交管局提示广大驾驶人,应及时关注天气情

况和当地公安交管部门公布的出行提示信息,合理规划出行时间和线路,尽量避开假日交通首尾高峰和拥堵路段。墓区、景区等地山区道路较多,驾车时应与路侧保持安全距离,保持安全车速,切勿强行超车、会车、占道行驶;雨天行车,后车应随时注意前车动态,保持安全距离。驾乘车辆祭祖扫墓,要平复情绪,保持平和心态,注意行车安全;请勿乘坐低速货车、三轮车、拖拉机。驾乘车辆踏青旅游,要确保充分休息,切勿疲劳驾驶、酒后驾车;驾车要集中注意力,切忌分心;要选择合法正规客运车辆,切勿乘坐超员客车,勿乘坐私揽客源、无营运资质的旅游客车。(据新华网)

胆子真大

被劫埃航人质和劫机犯玩自拍



英国小伙与劫机者的自拍照

据《每日邮报》报道,埃及航空公司一架从埃及亚历山大飞往开罗的空客A320客机遭到劫持。正当全世界的媒体都在为机上56名乘客和7名机组人员揪心时,机上竟然有位大胆的英国乘客,跟劫机者玩起了自拍。

据最新消息,劫机者已于当地时间29日下午向塞浦路斯警方投降并被捕,机上人员全部安全获释。(据中国网)

白肉红籽

新型草莓亮相澳大利亚市场



白色果肉红色种子的新型草莓

澳大利亚水果市场将迎来一种跟人们熟悉的草莓完全相反的“新型草莓”,这种草莓有白色的果肉,红色的种子,看起来稍显怪异。

据报道,这种草莓学名叫做菠萝莓,是由南美洲的白草莓出口到欧洲经科学家杂交培育出来的新品种。该菠萝莓的澳洲进口商尼尔逊说,它们还是草莓,只不过包含了一些柑橘或者菠萝的味道,据悉,为了满足澳洲政府的检疫和生物安全标准,这种草莓整整花了4年时间才获得进口许可证。(据环球网)

声明

兹有金德铝塑复合管有限公司信阳分公司税务登记证副本(证号:豫国税信师字413001783403104号),因不慎丢失,特声明作废。



3月29日,北齐佛首造像入藏河北博物院。1996年,河北省灵寿县幽居寺释迦牟尼佛佛头被不法分子盗割,从此流失境外。2014年5月,星云大师接受信众捐赠一尊汉白玉佛首,后经国家文物局组织专家摸排比对和鉴定,最终确定正是河北幽居寺被盗佛首。2014年12月,台湾佛光山文教基金会与中华文物交流协会签署协议,将佛首无偿捐赠中华文物交流协会。2015年5月在台湾佛光山举行捐赠仪式,并实现佛身与佛首合璧。

新华社记者 王晓 摄

“邓超出轨”名誉权案一审宣判

三博主道歉赔偿10万元

备受关注的“邓超出轨门”名誉侵权案30日一审宣判。北京市朝阳区人民法院认定发布该内容的3名微博博主侵权行为成立,判决向邓超道歉并分别赔偿精神损害抚慰金共计10万元。

邓超诉称,2015年6月17日,夏学敏在新浪微博“圈内老鬼”账号发布内容为“哎!又一跑男出轨了”“明天10点,约?”等针对其的造谣诽谤内容,之后雷善慧、郑永煌利用新浪微博账号“娱乐圈揭秘”“圈贰爷”在微博上呼应。随后,新浪微博平台迅速形成“邓超出轨”的微博话题。

邓超认为,被告对其名誉和社会形象造成严重损害,故诉至法院要求停止侵权、赔礼道歉,索赔经济损失50万元、精神损害抚慰金20万元。

法院审理认为,被告发布的“跑男出轨”内容虽未直接提及邓超姓名,但“跑男”系综艺节目《奔跑吧,兄弟》的简称,按照一般网络用户及综艺娱乐受众者的认知,“跑男出轨”指向特定化;被告作为新浪微博博主,粉丝数量众多。在未经核实也无基本事实证据支持的情况下发表“跑男出轨”及“邓超”的

微博内容形成了大量网民讨论,造成了“邓超出轨”话题在网络上的广泛阅读讨论,形成了对邓超个人品行的贬损,3被告应各自承担名誉侵权的民事责任。故依法判决夏学敏、雷善慧、郑永煌在其各自新浪微博账户首页连续3天置顶发表致歉声明,向邓超公开赔礼道歉,同时分别赔偿邓超精神损害抚慰金4万元、3万元、3万元。法院同时驳回了邓超的其他诉讼请求。

一审宣判后,邓超的代理律师当庭表示不上诉。

(据新华网)